(201634 = djshatsd g ofv) )

2015%AE 10& 113 M=

=E1710

(0. Fe] (o] EIISIJI. I-IEI- I:ll OHA'I

( #ane =g )
1@ 2|@®|3|0| 46|56
61Dl 7| D] 8|G|9|@]10®
111212/ Q|13|Q | 14| 6B | 15| @
16| Q17| @ | 18| @ | 19| ® | 20| ©
21| @ | 22| 64| 23|200| 24| 8 | 25|137
26118 | 27| 171 28|43 | 29| 9 | 30| 44

o

. [EAYE] AFE ARste gE 7.
1
2

1 L1 31
V2 x87=22x (2))?=2"x27=2% *=4

c [EAYE] E9 QAPHE o8l F FHY

3

(1 2)(0 1)\ _(2 1) 44 .
AB’(3 4)(1 0)*(4 3) 2= 2 Ane
BE AR §2 2+1+4+3=10

[BAYE] 529 T AT
lim - = lim ST
1+ 3)

. [gﬂl«h] aHPEY] AFd #AAE Uehle JE9
A& oElstq A7 @S TIh

ka @01] AA® Wel Ag7t 12 "ol 67, 291 A
o] 671, 391 Ho] 57, 59 Ho] 17

weba PO RE A o] 391 Ao JirE b

[BANE] SU59Y 432 oldsn dugs 7
Fr},
ay=2, ag=

4o|BR2 FHE= 2 . a;=16

L [BAGE] 203 329 43 oldsn Foju
#g A

F AR A, B AR SHelne
$=P(AB)=P(4) 1A P(4)=2
NESEREXECE EERLEE
7t

f(z)=2z+a°lBZ f'(1)=2+a

HAASE

. f(a+hn)—fQ1) f(1+hn)—f(1)
Lim 2h Elhnol h
1, 1
=5f (1)—5(2+a)
2} A %(zm):o‘ow a=10

L [EAYE] FEEEE ot RFE TR

P(1<X<3)=k(14+2+3)=6k=1 .. k=

1
6
14

k+4k+9k=14k= —

E(X)= G

14
X)+1=6Xx—+1=15

E(6X+1)=6E( G

10. [ZA192] A& HES ol3fsta Holg T3

2 =20 tk=kA 23—2:2=0, z=0 E¥ 2

2
wepd [ Jat2t ik | do

B I
4t T3 3

11. [EAYE] ATEEE &8sl A4} #¥d

=AE fiﬂ@f‘“:‘r.

ooz FZE9 oty 97 FAY HFS X g &
7 X = AFEEL N(144.9, 22) & w20}
P(141.7 < X < 148.9)
_p 141721449 P 148.9;144.9
=P(—16 <2< ?2)
=P(0<Z2<16)+P(0 < Z<2)=0.9224

1+k=(1+k)x0=(14+k) x
w2l k= —19/P&2 f(1)+k=1—-1=0

13. [EAYE] FEH} ARIZEAANY BdAE o8

g Foj =49 e T

(f(’fijl ’j)(?;):(g)ﬂ r=0, y=0 o9 3
MEez fk)+1-k*=0

k*+6k* +8k+1—k*=6k* +8k+1=0

4

web ke grel e -

14, [BAGE] 423 v 2AE Teate Foln

TAE ded.

g (z)=f(z)=0% wEetEs ¢ 2 Fopd
r(z+2)(x+4)=0914 z= —4, —2, 00]2=&

r=—204 g(z) & FIHS 2= o= -2

/ flt dt—/ (t*+6t>+8t) dt

= —2/ 6t2dt = —2[2¢%]2 = —32

15. [EAGx] 239 42& T8t #dd 9%

TAE 2
0% 3 557} 2ng/mLojR&

w

log(10—2)=1—30k, k=—1og(%)

60 % F 57 golBR log(10—a)=1—60k

10g(10—a)21—2log( Z)—log( 352)

meb o= =36

[2AYE] AgAoz Fold 59 Yuge
%s}c}

pid

- a 2m—1)2
_ 40 015l 2m+1: (
n=2m—1= thishd o1 2m(2m+1)
(2m—1)2

aBER Uhe

1 b 2m(2m+1)
m—1742 & F3le] Helshd
Qo1 12X 32X 52X - x(2m—1)2

a, 2X3X4X5X - X (2m+1)

_1IX3X5X - X(2m—1) 1

@2m+1 IXAX6X - X2m om—+1

1

=) =3 1
TR (DE 2m+1
uhe}A f(5)Xg(4>=%

17. [BAYE] AFPst 2a859 19z 6
s+ ART FEDT,
Ala, 2%), B(2", a) )3 C(logya. a) ©lth.

AB =122, 2(2°—a)?=288, 2°—q=12 -
A AdA ME BCol Wd e & He shd
AH=2"—a=120]2& BC =14 °|t}.
IHERE 2°—log,a=14 -« ©
O-0225F a—log,a=2

[EAE] g9 Hog |83ty FE9 F&
T3 2AIE A
a, =102 m=2"'xq(¢E &)
2m=22xqo|B& q, =2

qu—E]—}ﬂ a’m+a2m+a3m+
=1+2+1+3+1+2+1+4+1+2=18

+ A1om

19. [EAYE] Fojd AL o|gdtd] PP %, A

As FES.

1. B=2E— AN AB=A(2E—A)
BA=(2F—A)A=24—A>
s AB=BA ()

L. A=2E—BE B*+24AB+5A=4FE° W3}
Agsd B+ B=06E

1 -
g(B‘f‘E) &)

=24-A°

B l=

©. BA’+ AB?=AB(A+B)=2AR
2AB = — B*~5A+4F
= —6F+B—5(2E—B)+4FE=6B—12F
BY 3o EAEIER Jado| ot}
5 24B = —12E (AA)

20. [EAGE] FHIFEY dRFs F5H3q FIF

WFrel g FE
HAE Ava AE B,C, o Hy My HE
AB,, A% AC, 9 8 47 P, Qi sk

T 4748 AB,C,, APQY E2¥E 3:2, F 4
EA ] APQ ABC“]EUD] 2:10|822 Ak7h
3 AB,C, % A48 ABC,9 F&HE 3:1
Ty LA T N7 9] Holo] vl 9:1

VB, (\/5)2} 2 V3o
S]{(TXQ —ﬂ'T ><§+2>< TXE
T e 2 S B
—6\/§ —971' 1——16(21\/§ 4r)

21 [FASE] Fi 23 o183l £ F0e
A,

ik BAlg
¥

mr

; :
m om+l x

= V17417, a,= V22 +1?, a;= V27 +27,
Vim—1)2+(m—1)%,

» Qo1 =



1 20 1 11

2 2

Ay, = Vm*+(m—1) _+t < b _ i _
o o 2y0] 61 Teatea Ty TptaTa
i) n=2m—-1(m< AdF)d o,

lim (a,, ., —a,) = lim (ay, —ay, ) 29. [ZAE] A A9 FAol EAZ F Y& A

HoE e EAE A3

: 2 2 V2
- hm(\/2m “amAle \/2(m_1) >: T AN | s y=ri)

m—>00 ™, / .I
i) n=2m (m & 425 ), NN

. . (=4, al )X/ \ |

hm(an+1 _an) = llm(a2m+l _a’Qm) /TIT\\ \ |

e e SIS |

. . . 2 | ‘\\ \ [
:11m<\/2m2—\/2m2—2m+1)=Tf | \\-\ x'!

m—>0o \\ )III

Gk 1), i) Al lim(e, ., —0,)= 2 B N

22. [EANE] F9 FARE Ad. FF y=fla) = o= —204 IRk 4, 2=04
. (472 —-1) _ =53 08 Zrerh Al HJ49 718719 Fol &5l
lim == o ~lim et )" =64 N OCIECEL I LER I RERIER

z—1

) . F 3 A 717N Sl
23. [EAY=E] AHEY HAE o83l AFREY 7 O<a<4olmz A% ¢ Az Me 30,
’oé' 74]"‘}"?}‘:} [q‘a}}q ]112:9
v 2 —fm( -1)4 —/104 dz= 200
/0 (z+1)%dz o z =), e 30. [EAIYE] 8209 A o83l Fol7 =

A wEE EAS AT,

L [BASE) 20E ol Ae g Fan | 00T BT T
A7} Al & womw g Fol v orely, | TR
TSl B F ARl el FE 399 Felm | loga=3n—T+—— @
2 0471 Cr=50,=8 (7H A 2nloga—loga = (2n—1)loga= (AF) ©]
25. [FAE] 29 4g olshstel kg Tan, | 5 O el 2om1) 2 e o)
11(2n—1
+ +ay, 2n—1)loga=(2n—1)(3n—7) + ———~
a3= a22‘14:277a]3: ‘1122‘114:127 (2n—1)loga=(2n—1)(3n—"7) )
33
FAE de}t 39 ayy=ay+ (11—1)dolA d=10 =(2n71)(3n77)+22*m
WA @, = agy+d =137 33
B0 Agoln ne AdFonE nt1e 3,
26. %HHE] o|FHEXE olF3tq n& T 133
E(3X) =3E(X) =184 E(X)=np=6 - O wekA nel ghel Fe 2410432 =44

E(3X?)=3E(X?)=120°]2% E(X?)=40
V(X)=np(1—p)=E(X?) —{E(X)}* A
6(1—p)=40—62=40|2% p=
ek Qe sk n=18
27. [EAYE] =39 BES ol&sto Fo|7 =4
< U&= FAE A
¥ y=f(x)

22
4| O

1
3

[
3]

f'(z)=4x(x2*8) SIh=R=1
f@)=094 z=—-2v2, 0, 2v2
he] 27l g8 f(z) = 7 (k k+1)oA 7
Eige
TN FadE e (-, —2V/2),
(0, 2v/2) 03, kE AFo|BE k=0, 1 EE
-4, -5,
(e =3¢ g3l £ (k+2)>00]2=2
k=1 %Ex —4
TP 17 4(—4)% =17

28. [EAUE] SHAPS FES o]&3te] FolA 7
o me EAE AT
a=60°]|1L 0<b<6°|BE q+b7} 39 W7}t H

= A%< b=0,3,6

AT e T




